

据可靠消息称,在加拿大隐居多年的王祖贤,在今年6月初于加拿大西部一家华人佛社皈依佛门削发为尼。7日,香港著名电台主持人查小欣也在电话中确认了此事,并表示林建岳有不可推卸的责任。这个消息让无数影迷扼腕叹息。

“小倩”出家了!

亲友证实王祖贤确实削发 齐秦回应:并不意外

查小欣证实其出家

对于王祖贤出家的消息,查小欣证实。查小欣说:“我和祖贤没有接触过,但是我今天听我的一个前辈和我说了这件事,这个前辈和祖贤的关系非常好,所以,我想消息应该不假。”

另外,查小欣还称,王祖贤的出家,林建岳有不可推卸的责任。“其实我知道的故事和大家看到的也差不多,和林建岳的那段感情对祖贤的影响一定是很大的,毕竟当时林建岳还没离婚,而她又成了第三者,这对她的前途影响颇大。”查小欣坦言,正是因为和林建岳的感情事,才让王祖贤无法继续在香港待下去,也最终促使她彻底隐居加拿大。

被传因齐秦喜讯而出家

据该消息透露,王祖贤选择出家是因为感情生活不如意,心灰意冷终于决定挥剑斩情丝。而王祖贤的加拿大亲友也证实说:“王祖贤凡心已尽,决定皈依佛门出家为尼了。”据记者了解,王祖贤在加拿大的生活非常平静,今年五月六月,台湾媒体突然传出齐秦有了新恋情,对她

打击很大。当时盛传齐秦与萧蔷过从甚密,甚至两人还计划今年结婚。据知情人透露,当时王祖贤是从台湾的亲友寄来的报纸上得到的这个消息,因此使得王祖贤更加心如止水。

曾被称为“绯闻女人”

王祖贤,曾与张曼玉、钟楚红、关之琳并称上世纪90年代初香港影坛“四大名旦”,她几乎与港台所有的大牌男星都合作过,几乎每次合作都传出绯闻,曾被称为“绯闻女人”。在20岁不到时与著名导演王永洪的恋情就闹得沸沸扬扬,与齐秦十几年的爱情故事更为世人艳羡和扼腕,而与香港富豪林建岳的绯闻更是沸腾港岛。

据悉,王祖贤曾透露:“我的3个择偶条件:要看他对自己是否真心;要看性格是否合得来;不必太有钱,但要过得去,有稳定的收入。”但也不知道她的要求过于高,还是别的原因,这位大美女始终没有找到最爱的人。



网友曝出疑似王祖贤剃度后的照片

各方回应

齐秦:不知情不意外

与王祖贤相恋16年,齐秦一直关注王祖贤的消息。2006年的时候,他还对外透露,自己得知王祖贤在加拿大已经交到新朋友,很替她开心。而今年5月当被问到王祖贤近况的时候,齐秦说:“她后来谈自己谈得很少,再这样念佛下去,她可能要出家了,就像歌手刘蓝溪,前一天还好好的,隔天突然就说要出家了。”前日有记者联系了齐秦,齐秦的反应是:“对于王祖贤的情况并不清楚,出家也不意外。”

校友:就算是影星身价也很高

前日,王祖贤国光艺校的校友、知名经纪人谭哲文先生告诉记者:“我跟她接触过几次,她人很好。”谭先生透露,尽管她已经息影多年,但人气犹在,“息影后最吸引商家的除了林青霞,其次就是王祖贤了,商家都说价格由她喊。由此可见,绝对不下7位数,现在她出家了,真是遗憾。”

本报综合报道

娱乐圈婚事让人头昏 孙楠再婚了? 吴奇隆离了?

孙楠与买红妹已经离婚,并与旅游卫视女主播潘蔚结婚的消息已经传了很长时间,但当事人一直矢口否认。记者7日意外从圈内某导演处获悉,孙楠与潘蔚确实已经结婚了,而且是在合肥包河区民政局登记的。同日,某媒体报道,吴奇隆、马雅舒夫妇因长时间聚少离多,感情生变,已在昆明签字离婚。

圈内人爆料 孙楠离婚娶了女主播

前天,记者本来是向某导演询问其新戏拍摄的进展情况,由于他的新戏剧情涉及离婚的情节,该导演聊着聊着竟突然叹气道:“孙楠和买红妹也分开了,他俩以前挺好的。”他又向记者透露:“孙楠现在和潘蔚已经结婚了,这个事圈里的人都知道,他们是在合肥包河区登记的。”

记者前天和合肥市民政部门多位工作人员取得了联系,但记者发现,他们似乎有很多顾忌,均不愿意正面回应此事。但言语间似乎默认了孙楠潘蔚已登记一事。前晚记者多次拨打买红妹的电话,均无人接听。随后记者又向她发去求证短信,但到发稿时,她也未进行回复。

传吴奇隆已离婚 经纪人否认

前日,某媒体报道,吴奇隆、马雅舒夫妇因长时间聚少离多,惊传感情生变,已在昆明签字离婚。

知情人士透露,由于办理离婚要回到注册结婚的所在地,据悉两人早在数月前便悄悄回到昆明办妥离婚手续。吴奇隆为了恢复单身,付出了至少上亿代价,外传他已将名下6栋房子过户给前妻,外加100万人民币,知情者说,这些代价都是吴奇隆心甘情愿给马雅舒的,两人离婚相当平和。前天吴奇隆经纪人任玥表示:“艺人的私事,公司向来自不过问,不过这是没影的事,公司也不想做回应。”

李明

购房最高可享受 118888 元优惠

——城开·威尼斯水城准现房重磅优惠回馈中原

- 公元 2005 年,城开·威尼斯水城一期横空出世
- 公元 2006 年,城开·威尼斯水城二期全城公开
- 公元 2007 年 9 月,城开·威尼斯水城三期亚德里亚湾动工
- 公元 2008 年 11 月,城开·威尼斯水城三期亚德里亚湾 A1—A16 号楼荣封金顶
- 公元 2009 年,城开·威尼斯水城三期亚德里亚湾荣获河南省建筑工程质量最高奖——结构中州杯

城开·威尼斯水城秉承“经典造城”的理念,每一期推出时都在中原引发强大的城开·威尼斯水城抢购热潮,无论是从建筑品质、景观规划、户型设计,都站在了时代前端,通过居住提高生活品质与幸福指数,为中原人居添上浓墨重彩的一笔!

重磅优惠推出 ——最高可享 118888 元

七月流火,夏日炎炎,城开·威尼斯水城推出夏日冰爽四大套餐,可有针对性地选择减免维修基金、契税、暖气初装费、天然气初装费、印花税费、有线电视初装费;同时根据所购房源不同可享受万元装修基金和家电准备金优惠,以最惠价格轻松拥有三期亚德里亚湾观景豪宅,最高可享 118888 元重磅优惠!与此同时,售楼中心还特别推出 20 套特价房回馈新老业主,7月12日截止。购房良机不容错过!

板式高层 融会东西方建筑经典

城开·威尼斯水城采撷欧洲名城建筑的灵光,一贯以欧式风格著称中原。在一期、二期中大量采用了四坡屋顶、三段式立面、哥特式尖顶等欧式经典建筑元素,三期项目亚德里亚湾,秉承威尼斯浪漫气息,以清新优雅的现代简约板式建筑风格,规划 16 栋现代简约板式高层、2 栋塔式高层。

三期亚德里亚湾的建筑依地势由南至北逐渐增高,南低北高可以充分利用日照,风向气流也更加通畅自由,将现代建筑元素与古典建筑艺术大胆融合。板式高层建筑纯南向或东南朝向,通透楼体设计为 146° 伽利略折角,楼间距最宽至 73 米,最大限度延长日照时间。城开·威尼斯水城是中原首家创新引入绚丽彩玻阳台,黄、绿、蓝三色阳台玻璃以极富时代感的建筑表情,为生活增光添彩。27 米高全景落地窗,尽纳阳光入室,尽情欣赏窗外风光。

在售楼中心,一对刚刚签约的年轻夫妇对笔者说,我们比较了很多家楼盘,最终还是决定选择城开·威尼斯水城三期,这里的

户型南北通透,同落地观景飘窗非常漂亮,景观视野好,采光通风优势明显,生活在这样的家中,心情都会舒畅很多。

人工运河 新奢华主义居住主张

城开·威尼斯水城兑现再造中原威尼斯的承诺,在二期投资 3000 万打造中原乃至华中第一水景。一湾长 500 米宽 60 米大型运河蜿蜒贯穿社区东西,纵横交错的分支水系延伸至建筑群落之间,形成宽阔的水景明堂。飞鸽广场、刚朵拉广场、狮子广场、亚德里亚湾等 5 大主题水景,重现一个纯正的水城威尼斯,让生活徜徉于自由、浪漫和艺术之间。

城开·威尼斯水城三期的亚德里亚湾项目,凭借豪华的、壮丽的、艺术的水系,打造出东方现代版的威尼斯风情园林。这种中外呼应,其实实现的是一种千山万水之外的威尼斯与中原的“城开·威尼斯水城·亚德里亚湾”水域城邦跨越时空的对话与衔接。人工运河分支水系蜿蜒网布整个社区,通过营造全景立体的水系使其真正丰满水城灵魂。



购房者现场体验多重优惠

27 岁的王先生和太太刚签过合同,他们说,关注城开·威尼斯水城已经很久了,这次推出的 8 重优惠套餐。具体体现在免收维修基金、契税、暖气初装费、天然气初装费、有线电视初装费、印花税费等 6 重费用,我们买的 2+1 户型,赠送了 100 元/㎡的家电准备金,仅此一项就优惠了 12500 元,还赠送 10000 元的装修基金,算下来,共优惠了 8 万多元。前所未有的震撼优惠,实惠到底,也让我们实现了在城开·威尼斯水城轻松安家的愿望!